

Szekely Közélet

Előfizetési árak:

Egész évre 120 leu.
Fél évre 60 leu.
Negyed évre 30 leu.

Politikai, közgazdasági és társadalmi ujság
Megjelenik szombaton reggel
Felelős szerkesztő: TOMPA LÁSZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Bulev. Regele Ferdinand 14 szám
(v. Kossuth-utca).
Telefonszám: 34.

Tisztul a helyzet.

A párisi forradalmi jellegű események, amelyekről mi is hirt adtunk, napokon át izgalomban tartották az egész világot. Minden figyelem a francia főváros felé fordult, onnan várva olyan fejleményeket, amelyek egész Európa sorsára befolyást gyakorolnak.

A francia események a Doumergue kormány fellépésére elcsendesedtek, ehelyett most Ausztriában törtek ki meglepetésszerűen olyan mozgalmak, amelyek a forradalom és polgárháboru borzalmaival már túl is szárnyalták a párisi eseményeket. Dollfuss kancellár, bizonyára a Stahremberg herceg vezetése alatt álló Heimwehr nyomására is, elérkezettnek látta az időt a szociáldemokratákkal és az ő katonai szervezetükkel való leszámolásra, mert ezeknek végeredményben bolszevista jellegű szervezkedése már a köztársasági államot kezdte veszélyeztetni. Dollfuss akciója a szociáldemokrata párt feloszlatásával és vagyonának elkobzásával kezdődött és ugyancsak ennél a beavatkozásnál kezdődött a szociáldemokraták ellenállása is. A katonailag teljesen felgyverkezett forradalmárok Linzben rálöttek a rendőrökre, mire ezek katonai segítséggel megostromolták a szociáldemokraták székházát. Erre a bécsi szociáldemokraták általános sztrájkot hirdettek, s azután ott is és az ország más részeiben is kitört a forradalmi megmozdulás. Valóságos ütközeteket vívtak, amelyekben géppuskák, tankok, páncélvonatok és ágyuk szerepeltek, különösen Bécsben és Florisdorfban a forradalmároknak több katonailag kiépített fészket volt kénytelen a kormány szétlővetni, amíg sikerült a lázadók ellenállását megtörni. Csütörtökön már a kormány volt a helyzet ura.

E napon a Dollfuss félóránként ismételt rádiószózatára, amely amnesztiát ígért mindenkinek, aki délig megadja magát, a még ellenálló forradalmárok is kitűzték a fehér zászlót, köztük egy 2000 főnyi csapat, amely Bécs határában sáncolta el magát. Az amnesztiászózat a fegyverek beszállítását is követelte, s a forradalmárok az első nap mintegy 100 géppuskát és 10.000 fegyvert szolgáltattak be.

Ausztriában a rend helyreállott, a forradalom azonban 2000 halottat és 6000 sebesültet követelt áldozatul.

A kormány elhatározta, hogy a szociáldemokraták elkobzott vagyonából alapot létesít a forradalom által okozott károk orvoslására. Hivatalosan megállapították, hogy a forradalmárokat Csehország látta el fegyverekkel és lőszerrel, s ennek valószínűleg az lesz a következménye, hogy Ausztria megszakítja Csehországgal a diplomáciai viszonyt.

Nem lehetetlen, hogy az Ausztriában lezajlott események siettetni fogják a középeurópai helyzet régóta várt tisztázását.

A Magyar Párt következetessége.

Mint jeleztük, a megyei Magyar Párt elnöksége elhatározta, hogy felelősséget ad be a megyei interimár-bizottság azon határozata ellen, amelylyel szabályellenesen közel 200 ezer lejt szavazott meg a költségvetés terhére. A magyarpárti felelősséget a prefecturára kell időben be is érkezett s már az iratok felterjesztése is megtörtént. Beadatott a felelősséget a városi időközi bizottság hasonló jellegű — 10,000 lejes — határozata ellen is.

A karikások lapja nagy politikai tőkét szeretne kovácsolni abból, hogy a Magyar Párt a felelősségek beadásával ellentétbe került a Magyar Párt-hoz tartozó interimár-bizottsági tagokkal s nagyban veri a mellét, hogy amikor ők voltak benne az interimár-bizottságokban, akkor voltak férfiak, akik a felesleges költségeket megakadályozták. Eszébe kell juttatnunk a karikás újságnak, hogy ezelőtt éppen két esztendővel, 1932 február 15-én az akkori megyei interimár-bizottság 200,000 lejt szavazott meg törvénytelenül csendőr-lovak beszerzésére s ez ellen is a Magyar Párt élt felelősséggel, amivel el is háritotta a megye lakosságáról ezt az oktalanul megszavazott nagy összeget. És mit tett akkor a karikások lapja? Egyáltalán nem »férfiaskodott« — sőt ugyanaz az

Asztalos Dénes, aki ma is mint felelős szerkesztő szerepel az ujságon, védelmébe vette a határozatot, cikket irt a lap 1932 március 3-iki számába, amelyben szószerint ezt írja: »A megyei bizottságnál az egyedüli vád, hogy 200,000 lejt lovakat vásárol a csendőrségnek« — s ezt a vásárlást A. D. ur úgy igyekezett beállítani, mintha abból a gazdaközönségnek haszna lenne. Nem szégyelte azzal is menteni a határozatot, hogy a nagy összeg megszavazása felsőbb rendeletre történt. Miniket pedig, mert a megszavazást pénzpocsékolásnak neveztük, rágalommal vádolt. S az Asztalos—Réti társaság, amely akkor — az uralmon levő pártnak keresvén a kegyét — feldicsérte és védelmébe vette a pénzpocsékoló határozatot: most sem a hasonló határozatokat kifogásolja, nem siet felelősséggel, hanem a közt érdeklő ügyet ezuttal is csak arra tekinti alkalomnak, hogy a Magyar Párttal próbáljon kötekedni. Ellenben a Magyar Párt következetesen mind a két esetben közérdekű magatartást tanusított, egyképpen követelve a megye terhére szabályellenesen megszavazott összegek törlesztését akkor is, ha más pártbeliek szavazták azokat meg, akkor is, ha magyarpárti tagok ülnek az ideiglenes bizottságban.

Felhajtják a leszállított földadó-összeget is.

Tudvalevő, hogy a múlt év tavaszán történt földadó-kivetéseknél megyénkben oly magas földértéket és földadót állapítottak meg, ami távolról sem felelt meg a való helyzetnek. Ezért a legtöbb község előjárósága, vagy maguk a birtokosok felelősséggel éltek az öt évre szóló adómegállapítás ellen. A felelősséget a legtöbb esetben sikerrel is járt, amennyiben a felelősséget a földadót megfelelően leszállította. Ennek ellenére — amint több községből értesülünk — az adófelhajtásnál ezt a leszállítást nem veszik figyelembe, vagyis a felhajtást az eredeti kivetés szerint végzik. Ennek oka az, hogy a felelősséget a bizottság határozatával megváltoztatott adótételek az ugynevezett rolokba nem vezették be, vagyis ezeket a leszállításoknak megfelelően nem igazították ki. Első pillanatra nem is gondolná az ember, hogy ez a tévedés évente 8—10 millió lej károsodást jelent megyénk birtokos közönségének. Különösen azokban a községekben érzik meg a gazdák ezt a szabálytalanságot, ahol a gazda vagyon jobbára erdőbirtokból áll, mert kiváltképpen az erdőknél történtek nagyobb leszállítások. Hivatalos helyekről olyan felfogást lehet hallani, hogy ennek az első évben így kell lennie s a leszállítást csak a második év kezdetével fog életbe lépni. Ez a felfogás azonban kétségtelenül nem helytálló és jól

teszik az érdekelt gazdák, ha községenként, szervezeten mozognak meg e nagyjelentőségű ügyben s aztán az összes községek együttes akciót indítanak előbb az itteni vezető hatóságoknál, tehát a megyei prefecturnál és a pénzügyigazgatónál s ha ez nem vezetne eredményre, — a pénzügyminiszternél.

Ismét meghosszabbították a moratóriumot június 1-ig. A liberális kormány, tudvalevőleg, új törvényt készít elő a konverzióról. Minthogy azonban a törvény-tervezet elkészítése még sok előzetes megfontolást és tanulmányozást igényel, s a pénzügyi fedezet érdekében szükség van a külföldi hitelezőkkel való megállapodásra is, a törvény meghosszabbítását és életbeléptetését még huzamosabb ideig nem történhetik meg. Ezért a kormány úgy intézkedett, hogy az ennek a hónapnak a végével lejáró konverziós moratóriumot június elsejéig meghosszabbítja, mindazokra a fizetési kötelezettségekre nézve, amelyekre nézve a moratórium jelenleg érvényben van. A rendelkezést a hivatalos lap (Gazeta Oficială) szerdai száma közli.

Tordán is. Az 1933 év folyamán Torda városában 122 kisiparos adta vissza iparigazolványát. Az ipari műhelyek ilyen tömeges bezárásának oka ott is az általános gazdasági leromlás és a kibírhatatlan adóterhek.

Ipartestületi ügyek.

Országos kirakó vásárok: február 17-én, szombaton (pótkirakó) Gyergyószentmiklóson, febr. 19-én Szászrégen, Csikkarcfalva, 20-án Tövis, 21-én Beszterce, Nagyborosnyó, 22-én Kiskend, Medgyes, 23-án Homoród-bene, 24-én Bors, Gyergyóalfalu, Kőröspatak, Nyárádszereda, Székelykeresztúr.

Általános a tiltakozás országsszerte a társadalombiztosító törvényen alapuló illeték túlzott mértéke ellen, s az ipartestületek egymásután követelték a törvény visszavonását. Értesítésünk szerint, a kormány maga is belátta, hogy a betegségleyezésnek ezt a módját nem lehet általános kötelezettséggé tenni, csupán azokra kell korlátozni azt, akik önként kívánnak tagok lenni. Tiltakozások egész tömege fekszik memorándumba foglalva a miniszterelnök asztalán, s hiszszük, hogy rövid időn belül az eredmény is be fog következni.

Sok baj van még a munkakamarák felállításával is, mert egyfelől az önálló iparosok a saját érdekeik védelmére nem sokat várnak az intézménytől, másfelől az általános szegénység sem kedvez annak, hogy a kamara fenntartása anyagilag is biztosítva legyen. A többiek között a nagyvárosi iparosok egyenesen az uralkodóhoz fordultak a munkakamarák feloszlatásáért.

Mint érdekes jogi döntést megemlíthetjük, hogy a szatmári járásbíró-ság kimondotta, hogy az adóhivatal mindaddig nem tarthat árverést, amíg a beadott igényper le nincs tárgyalva, még akkor sem, ha az adóösszeget letétbe helyezték.

Az aradi munkakamara tanonctartási szabályrendeletet dolgozott ki, eszerint általában segéd nélkül 2 tanonc alkalmazható és minden további tanonc után két segédet kell alkalmazni, ellenben a festők és mázó mesterek csak két tanoncot alkalmazhatnak, tekintet nélkül arra, hány segédjük van.

A pénzügyminiszter rendelkezése alapján a helybeli perceptiótól felhívást kaptunk, hogy sürgősen állítsuk össze azon vagyontalan és munkanélküli, szegénysorsu iparosok névjegyzékét, akik az adófizetésre teljesen képtelenek. Eme felhívásnak a valóság szerint szinte ugy tehetünk volna eleget, hogy az összes iparosok nevei benne legyenek a névjegyzékben, mert ma minden iparos munka nélkül tengődik már évek óta és nem adóra, de még a betevő falat kenyérré sem jut a keresetből. Az ipartestület mindenestre a legnagyobb körültekintéssel mérlegelte a kisiparosság helyzetét és nyomban benyújtotta a névjegyzékét, csak arra vagyunk kíváncsiak, hogy mint minden reményünk, nem marad e ez is teljesen eredmény nélküli.

Most kaptunk értesítést arról is, hogy a zsidói iparosok a betegségleyezési illeték kiróvása ellen tüntető gyűlést tartottak és határozottan kijelentették, hogy nemhogy az újat, hanem még a régi betegségleyezőt sem bírják fizetni. Így hangzik ez az egész országban, tehát ennek a serelemes pontnak orvoslása elől kitérni nem lehet.

Az ipartörvény értelmében felhívjuk a mesterek figyelmét, hogy szerződés nélkül tanoncot ne tartsanak és a segédek is hivatalunknál jelentsék be, mert ezek elmulasztása miatt súlyos büntetés jár. Az ipartestület.

SPORT.

Hosszas vívódás után Papp Zakor Endre és Biró Gyula ügyvezető-elnök lelkes munkájának eredményeképpen a napokban megalakult a Hargita jég-hockey csapata. A tréningek már megkezdődtek s ebben a hónapban a bemutató mérkőzés is meglesz. A csapat játékosai a Hargita football-csapatából, tennisz- és télisport-szakosztályaiból kerültek ki. Erre a szép és izgalmas télisportra már most felhívjuk a sportkedvelő közönség figyelmét.

Városunk szombat—vasárnap
sportszenzációja.

Mint már előbbi számunkban jelentettük, a Hargita télisport-szakosztálya f. hó 17—18-án rendezte meg ez évi siversenyét.

A kedvező időjárás lehetővé tette, hogy a terv valóra váljék. Városunk közönségének tehát ismét alkalma nyílik egy különösen szép sportlátványosságban gyönyörködni.

Még élénk emlékezetében él mindazoknak, akik a múlt év folyamán az ugrósánc felavatása alkalmával rendezett versenyen jelen voltak, az a csodás teljesítmény, amit a siugrók nyújtottak s a verseny szépségének híre eljutott azokhoz is, akiknek nem volt alkalma a versenyt megtekinteni s csak sajnálkozásukat fejezhették ki afelől, hogy elmulasztották a verseny megtekintését.

A télisport-szakosztály tudvalevőleg az ősz folyamán a sáncon újabb nagy átalakításokat végzett, úgy hogy az a maga nemében ma országos viszonylatban is ugyszólván egyedül áll.

Az eddig beérkezett nevezések biztosítják a teljes erkölcsi sikert. Sikertült a rendezőségnek megnyernie az ország siugró versenyzőinek színe javát. A benevezettek között van Dressnand 1932 évi romániai bajnok, Lexen a 1933 évi bajnoka (mindketten a m. évi nemzetközi versenyen Innsbruckban Románia színeit képviselték), az ez évi győztes Klöckner, továbbá Singhoffer, Seewald, Klompe stb. Mindannyian előkelő helyet foglalnak el a siugrók között.

A versenyprogram részletei: szombaton, 17-én d. u. 2 órakor futóversenyek: 12 km. senior, 8 km. junior, 6 km. női és gyerek-osztályoknak. Start a róm. kath. főgimnázium elől. Vasárnap d. e. 10 órakor a Csicsér-oldalon (nem, mint a plakátokon jelezve volt a Budváron, ahol a hóviszonyok nem kielégítőek) slalom (akadály)-verseny, senior, junior és női. D. u. 2 órakor nagy ugróverseny a »Hargita-sánc« bajnokságáért. I—II. kategória a Szejke mellett nagy versenysáncon. Verseny után ismerkedési teaestély a Szilágyi-cukrázda összes helyiségeiben, melyre a sportbarát közönséget ezuton is meghívja a rendezőség.

A versenyek megtekintése díjmentes, kivéve az ugróversenyt, melyre minimális belépő díjakat szabott a rendezőség, hogy mindenki ott lehessen: 15 lej felnőtteknek és 10 lej gyermeknek és még 2 lej repülőbéllyeg. Az ugróversenyre olcsó autóbussz-járatok állanak a közönség rendelkezésére.

Értesítéseink szerint, nem csak a város, hanem a vidék is óriási érdeklődést tanúsít a verseny iránt.

Végül felhívja a rendezőség a közönség figyelmét arra, hogy az ugróverseny idejére a Lengyelfalva felé vezető utszakasz hatósági engedély alapján kizárólag a verseny céljaira van átengedve és ott a minimálisan megszabott belépő díjak mindenkire kötelezők. — A jegyek mellett adott jelvények mindenki által feltűnő helyen viselendő!

Remélhetőleg, a közönség széleskörű támogatása fogja kísélni a siverseny minden mozzanatát, melyet a rendezőség fáradságot és anyagi áldozatot nem kímélve készít elő, ki akarván érdemelni a teljes megaláztatást.

Kérdések — felelet.

Hová siet a felhőknek
tornyos raja? ... mi kergeti? ...
kőnyvörpörát mért hullatja? ...
a távozás úgy fáj neki? ...

Miért sir úgy az őszi szél? ...
mi üzi? mi zokogtatja?
hogyan futóban menedékkért
ablakunkat kocogtatja? ...

S miért van egy egy csillagnak
oly részkeleg halvány fénye? ...
mintha tudná, hogy lezuhan
s belevész a semmiségbe ...

Miért jonnyad el sok virág,
még mielőtt nyílt volna? ...
tavaszálmu szép világból
mi vitte a kora' sirba? ...

Miért oly bús erdő mélyén
a kis patak csobogása? ...
fenyőzugas a szívünket
miért kelti sóhajtásra? ...

Miért van a lelkünknek is
fel feltörő sirhatnékja? ...
tavaszunkkal mért tűnik el
szívünk álma, — boldogsága? ...

A sok kérdés velünk lebeg,
elkísér a sirig,

az utolsó búcsuzóban
a felelet hangzik:

a rohanó felhők raja
belevész a ködbe;
az őszi szél sikollása
elémul a csöndbe;
a lefutó csillag fénye
eltűnik az éjbe;
a lehulló virágszirom —
a föld szemfedője;
patak csobogása,
fenyősugósága
a közelgő halál szárnyasuhogtatása;
lelkünk fájó sirhatnékja
előre ezt sejtli;
színes, ragyogó álmait
szürkére ez festi;
szívünk végső dobbanása:
a halálnak toppantása ...

Előttünk a tatóngó ür,
minden ide beleszédül, —
akármerre iévelygünk el,
egy dobantás erre terel ...

Igy mulik el minden végre
s eltűnik az örök éjbe ...
Sirunk felett a kérdőjel:
mi lesz a kicsiny porszemmel? —

(Bethlenfalva, 1934 január.)

Paál Sándorné

Váratlanul meggazdagodni
a mai nehéz időkben csakis egy szerencsés
ÁLLAMI SORSJEGGYEL
lehet. — Vegyen Ön is azonnal sorsjegyet a február
22—március 26-ig tartó huzásra.

HIREK.

Február 16

Bírósági áthelyezések. Schubert József helybeli és Rosmann Rudolf oklándi járásbíró kölcsönösen áthelyezték.

Szabadliceum. A Polgári Önképző Egylet szabadoktatásán most vasárnap d. u. 3 órai kezdettel az egylet helyiségében Vajda Ferenc ref. lelkész, tb. esperes fog előadni: egy részletet Székelyudvarhely város történetéből, »A régi és az új város« cím alatt; míg szavallatokkal az ifjusági egyletek tagjai fognak fellépni. Az előadás ingyenes és arra mindenkit szívesen hív az egylet vezetősége.

Meghalt egy derék kereskedőnk. Szentpétery Gyula kereskedő f. hó 14-ikén, 46 éves korában városunkban elhunyt. Előzékeny, szorgalmas üzletember volt, aki tevékenységet fejtett ki a kereskedő-társadalmi életben is. Halála széleskörű részvétet kelteit. Tekintélyes rokonság gyászolja. Temetése ma, pénteken d. u. 4 órakor lesz.

Egyházi estély Szcenci Molnár Albert emlékére. A tanítónőképző bibliakörei február 25-én d. u. 5 órai kezdettel Szcenci Molnár Albert emlékére egyházi estélyt rendeznek, halála 300 éves évfordulója alkalmából. Szcenci Molnár Albert nemzete művelődéséért áldozta oda egész életét. A magyar őserőnek, szívós akaratnak, a tudományért lángoló szeretetnek tündöklő példája. Zsoltárai 300 éve zengenek a protestáns templomokban. Méltó, hogy halálával emlékezzék meg az utókor is róla, aki többet használt nemzetének, mint korának sok más nagy fia.

x **Mindenféle cserepes virág** kapható. Koszoruk és csokrok készítését a legjutányosabb árban vállalja és szíves pártfogást kér **Frcska Sámuel**. 1—3

Törlesztéses kölcsön birtokra való betáblázással. A Román Földhitelintézet birtokra való betáblázás ellenében 10—30 év alatt törlesztendő kölcsönt nyújt 7%-os kamat mellett. A kölcsön feltétele, hogy az igénylőnek legalább 15 hektár (25 hold) tehermentes birtoka legyen. A legkisebb kölcsönösszeg 75000 lej. Bővebb felvilágosítás a megyei gazdasági hivatalnál szereshető.

Halálozás. **Illyés P. Andrásné** Biró Karolina f. hó 14-ikén 58 éves korában, Parajdon, hosszas szenvedés után, elhunyt. Tekintélyes család gyászolja. — **Imre Pálné** Demeter Ida 48 éves korában Homoródszentpálon elhunyt. Az elhunytban Imre Pál, aki a Magyar Párt oszlopos tagja és választott megyetanácsos, hűséges feleségét veszítette el. Nagy részvéttel temették. — **Özv. Szócs Józsefné** Kassay F. Juliánna, 87 éves korában, városunkban elhunyt. — **Csiky György** földmives elhalt városunkban 76 éves korában. A megboldogultakat kiterjedt rokonság gyászolja.

A Polgári Önképző Egylet temetkezési pénztára értesíti tagjait, hogy Mátyás József elhalálozott tag után a befizetés f. hó 18-án d. e. 10—12 és d. u. 3—5 óráig lesz az egylet helyiségében.

Hasznos, díjmentes utazás mindenki számára. A helybeli ref. nő- és férfiszövetség február 18-án, vasárnap este 8 órai kezdettel tartja a tanítónőképző intézet tornacsarnokában kedves teaestélyét, melyre a két szövetség minden egyes tagját, családjával együtt szeretettel meghívja a rendezőség. A teaestélyen a tanítónőképző egyik gyönyörű, iskolai kirándulását fogják bemutatni Adakalé török sziget, a Dunának fényes Kazán-szorosába, Orsova, Vajdahunyad, Resica, Temesvár és Arad érintésével. Mindenki kellemesen utazhatik párolgó, izletes teája mellett, anélkül, hogy megfázna vagy jegyet kellene váltania. A szép, vetített képeket Jakó Albert főgimn. tanár mutatja be, míg magyarázatot hozzá Lévai Lajos dr. fog fűzni. A belépés díjtalan.

Teaestély. A csizmadia ipartársulat f. hó 25-én este, műsoros teaestélyt rendez, mely alkalommal a Székelyföld kincseinek ismertetése címen Bányai János fog előadást tartani. Erre a tanulságos előadásra már most felhívja a rendezőség a közönség szíves figyelmét. Részletes műsor a következő számban.

Előadás az ügyvédségről. Az Astra kulturegylet előadássorozata keretében szerdán este Preda ügyész adott elő a jogkeresés kérdéséről, s ebben különösen az ügyvédek hivatásáról, előadását helyenkint humorral fűszerezve.

A szegény tanulóért. A Felnőtt Lányok Mária Kongregációja fényes példát mutatott arra, hogy a mai rideg korban s szegénység közepette is hogyan lehet a szegény tanulókon segíteni. A sok utánjárással, fáradsággal megrendezett vigjáték előadásának tiszta jövedelmét teljes egészében a főgimnázium szegény tanulóinak segélyezésére ajánlotta fel. A nemes tett önmagát dicséri, de itt, a nagy nyílvanosság előtt is, kedves kötelességemnek ismerem, hogy a kongregációnak páratlan önzetlenségéért, a szereplőknek, rendezőnek fáradságukért, a nagyközönségnek a pártolásért hála köszönetet mondjak. Isten fizesse meg bőségesen fáradozásukat és jószágukat. A főgimnázium nevében: **Biró Lajos**, igazgató.

A vadászfegyverek sorsa. A helybeli vadásztársaság tagjainak óhajására csütörtökön a társaság nevében Soó Gáspár titkárs és Gárneju ellenőr megjelennek Andreiaş prefectnél, s tőle az elvett vadászfegyverek visszavadását kérték. A prefect kilátásba helyezte, hogy a jövő héten összeülő bizottság kedvezően fogja elintézni az ügyet.

Az Oltáregylet 18-ikán, vasárnap d. u. fél 6 órakor vallásos délutánt rendez a főgimnázium nagytermében. Műsor: 1. Ima. 2. Zongora-hatkezes: Izsáky Ilonka, Guráth Kató, Hajdu Anna. 3. Szaval: Lakatos Manca. 4. Előad: Embery Árpád. 5. Hegedűszó: Kiss Elek, zongorán kíséri: Tompa Lászlóné. 6. Mécs-verseket szaval: Veress Béla. 7. Záróének.

Az udvarhelyi ügyvédi kamaránál a következő jelölteket jegyezték be licența, illetve jogi szigorlat alapján: Váro György, Izsák Tibor, Csiky Andor és Guttmann Dezső.

A ref. férfiszövetség bibliáorait minden csütörtökön este 8 órakor tartja a segédpapi lakáson. A résztvevők a jelenkor legfontosabb problémáit beszélnek meg a keresztyén vallás világosságában. Az összejöveteleken szívesen látnak minden komolyan érdeklődő felnőtt egyháztagot. A megbeszélések vezetője **Biró Sándor** vállaltanár.

A részegség rossz tanácsadó. Küiönös cselekedettel vádoltan állott Márton János 50 éves helybeli lakos a minap a törvényszék előtt. Az volt a vád ellene, hogy az 1933 évi január 10-én este, berugott állapotban, elment a vele régebbi idő óta haragos viszonyban levő Kantár Vince gépész lakása elé, s ott, hangját elváltoztatva, mint szegény elfáradt utas bebocsátatást kért. Azonban a gépész felesége hangjáról felismerte, s nem engedte urának, hogy Márton előtt ajtót nyisson, mire ez a nála levő fejszével az ajtót kezdte vagdosni, majd benyomott két ablaktáblát is, végül látva, hogy a lakásba nem tud behatolni, szidalmazó kifejezésekkel eltávozott. A bíróság a vádlottat, aki tettességét tagadta, magánlaksértés büntette és ingatlan vagyon rongálása miatt egy hónapi fogságbüntetésre ítélte. Az ítélet ellen a vádlott felebbezett, de felebbezett az ügyész is.

x **Olcsón eladó: ebédlő, hálóberendezés, gyermekágy és más butorok,** valamint egy nagy baromfikertec Piața Regina Maria 39 sz. I. em. 1—2

A kiadóhivatal kéri azokat, akik még a lap 1932 évi előfizetési díjával hátrálékban vannak, szíveskedjenek azt sürgősen rendezni, mert ellenkező esetben kénytelen lesz a kiadóhivatal a lap küldését már a következő számmal megszüntetni.

Az egyházmegye ref. férfiszövetségének választmányi ülése. Az udvarhelyi ref. egyházmegye férfiszövetsége febr. 20-án d. e. 10 órai kezdettel választmányi ülést tart a régi kollégiummelletti tanácsteremben. Az ülés főbb tárgyai: 1. Az egyházmegye területén levő egyházközvetési férfiszövetségek munkájának számbavétele. 2. Az egységes munkaprogramm megbeszélése. Áhítatot tart Biró Sándor ügyvezető-elnök. Az elnökség ezután is kéri a férfiszövetségeket, hogy a választmány ülésére képviselőket küldjék el.

Templomi ünnepély. F. hó 25-én d. u. 6 órakor vallásos estély lesz az unitárius templomban. Az előadást Elek Domokos dr. tartja. A műsor részletes ismertetése a következő számban lesz.

x Az osztálysorsjáték februári huzásának eredményei: 1.000.000 lejt nyert: 15228 szám (Révész Ernő marosvásárhelyi főeljárás eladásában), 300.000 lejt nyert: 70914 szám, 100.000 lejt nyert: 74419 szám, 50.000 lejt nyertek: 13379, 55009 számok, 20.000 lejt nyertek 15984, 17816, 33264, 41410, 56987 számok, 15.000 lejt nyertek: 5271, 28881, 32033, 41018, 46391, 61836, 65731, 69706, 71672, 75529 számok. Ezenkívül még kihúztak 2430 drb. különböző nyereményt, összesen 15 660.000 lej értékben.

A Ref. Dalkör mult vasárnap esti estélyének közönsége a csizmadiatársulat vendéglőjének helyiségeit szorongásig megtöltötte. Maga a rendező dalegylet, Benkő karmester vezetése mellett, lendülettel, hatásosan előadott énekszámaival többiben is szerepelt az estélyen, amelyen nagy sikere volt még a Mordán Mariska által eredeti közvetlenséggel, humorral előadott hosszabb versnek, valamint Bardocz József és Bordás Lajos élenként megjátszott, mókás jelenetnek. A tombola sorsolása is a közönség nagy érdeklődése mellett folyt le, s utána vig táncmulatság következett.

Aki emberre lőtt. Egy erdei kihágásból eredő feljelentés miatt Sós Dénes küküllőkegyházi lakos haragosa volt a Sebők-családnak. Ezért egyszer Sebők Lajossal összetűzést kezdett, amihez később odakerült Sebők Márton és Domokos is, Sós erre hazaszládt, puskát hozott és hátulról sértegette rálőtt Sebők Mártonra, aki 20 napnál tovább gyógyuló sérüléseket szenvedett. Emiatt a törvényszék Sós Dénest 8 hónapi börtönbüntetésre, a verekedésnél neki segédkező Incze Albertet 6 hónapi fogságra, Sós Domokost pedig 1000 lej pénzbüntetésre ítélte. Felebbeztek az elítéltek, s az ügyész is.

Fenyéd község mükedvelő ifjúsága a mult vasárnap este ismét vigjáték előadásával adózott a nemzeti kulturának. Ezúttal inkább a nős emberek léptek föl a színpad deszkáin és mutatták meg rátermetségüket, mert mindannyian jól játszották el szerepüket. A betanítás nehéz munkáját Imre Mária tanítónő és Bálint Dezső k.-tanító végezték. Anyagilag is sikerültnek mondható az estély.

Változás a Pásztortúznál. Mint az erdélyi irodalomkedvelők előtt ismeretes, a Pásztortűz folyóirat szerkesztőségében nemrégiben belső ellentétek merültek fel, melyek hírlapi nyilatkozatokra is alkalmat adtak, s azt az aggodalmat is kelthették, hogy a válság esetleg a folyóirat megszűnését fogja okozni. Ujabbban azonban a dolog megoldódott, olyanképpen, hogy Gyallay Domokos eddigi szerkesztő a lapról megvált, s a szerkesztést a lap eddigi belső gárdájának többi tagjai folytatják, köztük Reményik Sándor, mint főszerkesztő, Császár Károly dr. és Dsida Jenő, mint szerkesztők. A folyóirat legutóbbi száma már e változás jegyében is jelent meg.

x Üzletátvétel. Van szerencsém a n. é. közönség szíves tudomására hozni, hogy a helyi Hangya főüzletet a Jézus-kutjánál, miután az felszámolt, alulírott üzletvezető átvettem. Az eddigi árakat mélyen leszállítottam s mindenben arra töreksem, hogy tisztelt vevőközönségem pontos és lelkiismeretes kiszolgálásban részesüljön. Hetenként kétszer frissen pörkölt kávé! Szíves pártfogást kér: Székely József. 1-4



Gondolja meg mielőtt sonkát, szalámit, hentesárut vásárolna, mert eddig is jónak és olcsónak bizonyult a naponta szállított brassói és segesvári áru, amit lehet kapni a

KASSAY-bodegában.

Ugyanott cukorka kgr.-ként 50 lejtől fölfelé és csokoládé-áru 90 lejtől fölfelé áll a közönség rendelkezésére. Frissen érkeztek paradicsom-, zöldborsó-, zöldpaszuly- és egyéb főzelék-konzervek is. — A legolcsóbb bevásárlási forrás:

A KASSAY-BODEGA.

Folyik a tárgyalása az erdőfülei gyilkosságnak.

Másodnapja, csütörtökön reggel óta tárgyalja a helybeli törvényszék az erdőfülei borzalmas gyilkosság ügyét, amelynek, tudvalevőleg, a 76 éves szurással holtan talált Borbáth Szócs Lajos vagyonos gazda esete a mult évi március hó közepén áldozatul. Rendkívül nagyszámu tanut hallgattak már ki, anélkül, hogy pénteken délig, mikor e sorokat írjuk, az eset homályos részleteire, rejtett szíáira teljes világosság lett volna deríthető. A 10 vádlott közül csak kettőnek, ifj. Dobai Dénes és Balázs Dénes 20 év körüli fiatal legényeknek a tettessége látszik kétségtelennek. Ezek maguk is, mindjárt az eset után jelentkezve, vállalták a gyilkosságot, melyet saját valomásuk szerint, berugott állapotban, egy megelőző korcsmai összetűzés és sérelem következtében ketten az utcán

követtek volna el késszurásokkal. Az áldozaton azonban fejszétől eredő sérülés is látható volt, s ez, valamint a késszurások rendkívül nagy száma s néhány más mozzanat valószínűvé teszi azt a föltevést is, hogy a tettesek többen kellett, hogy legyenek. Ezt állítják az áldozat özvegyének jogi képviselői: Ferencz dr. és Lasló dr. ügyvédek is, akik szerint a gyilkosságnak több tettes részvételével, az id. Dobai Dénes házában kellett megtörténnie, s onnan vitték ki a holttestet kosárban az utcára, ahol az arrajárók megtalálták.

Erre nézve azonban eddig még kevés a bizonyosság a tanúk kihallgatásából, amit a Glósz dr. és Szabó dr. táblabírákból álló tanács ma délután is folytat. Bizonytalan tehát most még az ítélethirdetés ideje is.

Az Oklánd vidéki tanfolyam befejezése. A mezőgazdasági kamara 14 ik gyümölcsstermelési, baromfityesztési és méhészeti tiznapos tanfolyama Oklándon a mult szombaton délután ért véget. A tanfolyam befejezése a hallgatók vizsgaszerű kikérdezésével, Rendek Géza kamarai igazgató jelenlétében, történt. Résztvettek a tanfolyamon: Oklánd, Karácsonfalva, Ujfalu és Székelyszombor községek gazdái, gazdaifjai és értelmiségi vezetői közül is többen. A község háza gyűléstermét megtöltő hallgatók minden reggel már 9 órakor együtt voltak és feszült figyelemmel hallgatták az előadásokat déli 1 óráig. A gyümölcsstermelést Gyerkes Mihály adta elő, a baromfityesztést Lőrinczy László és a méhészetet Lakatos Tivadar szakértők. Délután 2—5 ig pedig mindig gyakorlati előadás volt a gyümölcsöskertekben, vagy a helyiségben a kiviteli rész szemléltetésével. A tanfolyam befejeztével Rendek Géza kamarai igazgató tartott, a nagyszámu érdeklődők előtt gazdasági előadást: a kiválasztás (szelekcio) hasznáról. Majd Kelemen Imre oklándi unitárius lelkész, a tanfolyam elnöke zárta be a tanfolyamot lendületes beszéddel, melyben köszönetét fejezte ki a kamarának a tanfolyam szervezéséért, a hatóságoknak a támogatásért, az előadónak a lankadatlan buzgaloméért, sok hasznos oktatásukért, a hallgatóknak pedig a kifejtett nagy szorgalomért és tanulási készségért. Végül pedig az időtöltött és fiatalabb, de egyaránt lelkes hallgatók nevében még Pál Ferenc nyug. esperes, tanfolyamhallgató mondott szíves szölvő és az új gazdasági ágazat kifejlesztésére buzdító, szép beszédet. A Kis-Homoród alsó folyása mentén fekvő falukba elszéledt hallgatóság a gyümölcsstermelés ügyét eleven tárgyalás anyagául tartja felszínre és már a tavaszon megindítják a gyümölcsfák telepítését és a gyümölcsfa-vadoncok magról való szaporítását. Az új termelési ág lépésről-lépésre való folytonos térhódítását esetenként örömmel vesszük tudomásul.

x A következő kottákat kölcsönképpen, vagy megvételre keresem: Czerny—Szendy: 11 válogatott tanulmányból (op. 20). Szendy—Czerny: A virtuozitás III. füzet. Keszler—Szendy: A kézügyesség művészete. Chován K.: Főiskolai tanulmányok. Bach—Bartók: Wohltemperiertes Klavier III. füzet. M. Edilburga főnöknő, zárda. 3-3

x Késszpénzzel vesz adóbont 100, 500, 1000, 5000, 10.000 lejes címletekben Bacsics József vaskereskedő.

x Eladó az ujuton 48 szám alatt levő, 400 □ öl nagyságu, két teleknek alkalmas kert. Értekezni lehet Orbán Balázs utca 82 szám alatt. 3-3

A háziasszonyok és a kereskedő urak tudomására hozom, hogy saját lakásunkon, Str. Horia 18 ss. a.

gyári ecetraktárt létesíttem, ahol ecetsük-ségletüket olcsón beszereshetik. Jó minőségért felelek Szíves pártfogásukat kérve, tisztelettel AMBRUS MIHÁLYNÉ, Odorheiu, a villanytelep mellett.

x Mérlegképes könyvelő szép írással vállal: kereskedőknek könyvvezetést, magyar, román, német levelezést, órákonyvelést. Cim a kiadóban. —

x Mozhirek. Szombat este, vasárnap délután és este: »F. P. 1 nem válaszol.« A főszerepben Hans Albers, Sibille Schmitz, Paul Hartmann. E film a tengeralattjárók és a repülőgépek legérdekesebb és legtitokzatosabb működését adja, rendkívüli érdekes és fordulatos szerelmi regény keretében. — Jön febr. 23—24—25—26-án a legnagyobb meglepetés: az új Fehér apáca. Lilian Gish egyik legjobb, legszebb szerepe volt ez a néma film idején. A nagy sikerre való tekintettel, már régen meg akarták csinálni a film modernizált és hangos változatát. Nagy baj volt azonban az, hogy Lilian Gishnek nem akadt utóda. Észrendővel később akadt újra egy olyan kiváló tehetség, Helen Hayes, aki joggal vállalkozott erre a kivételesen nehéz feladatra. Az égi és földi szerelemnek tiszta, szép drámája ez a film. A főszereplő Helen Hayes nagy művészi sikerét jelenti a világ összes lapja és nem kevesebb dicsőretet kapott partnere, Clark Gable a pilóta szép szerepéért. E film Marosvásárhelyen most karácsonykor futott olyan siker jegyében, melyre még nem volt példa. Ugy látszott, hogy hirtelen megszűnt minden gazdasági és egyéb válság. A közönség nap-nap után zsufolásig megtöltötte a nézőteret. E film mindenütt így vonzotta a közönséget. Mivel biztosra vehető, hogy nálunk is így lesz, ajánlatos, hogy már most mindenki tétessen félre magának jegyet. A vidéki moziközönség is előre tudassa a moziival, hogy hányan fognak bejönni.

x A ref. kollégium régi épületében a kapu melletti utcai üzlethelyiség havi 600 lejért azonnal kiadó.

Judecătoria rurală din Cristur jud. Odorheiu.

No. G. 1960—1933.

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul grefer prin aceasta publică în baza deciziei No. 2774 și 4526—1930 și No. G. 1960—1933 a Judecătoriei Cristur în favorul reclamantului A. G. Boicescu notar public Cristur repr. prin adv. Dr. Fazakas Miklós din Cristur, pentru încassarea creanței de 2570 Lei cap. și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 24, luna Februarie 1934 la ora 15 p. m. la fața locului în comuna Feleag unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară mobilară, una vaca, 25 q fân, 2 q grâu, 1 car, una vacă tarcată, 10 q grâu în valoare de 13,780 lei, în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretențiunea care e de incassat face 2570 lei.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost secestrate și de alți și aceștia ar fi câștigat dreptul de licitație prezentă este ordonată și în favorul acestora în sensul art. LX. din 1881 §. 192.

Cristur la 1 Februarie 1934.

Grefier: (Indescifrabil)

Figyelem!

Mindenki tudja már, hogy cukorkát, csokoládét és déligyümölcs-különlegességeket a legolcsóbban és a legfigyelmesebben csak a

CUKORKA-királynál

vásárolhat.

100 gramm savanyu cukorka	5 lejtől
100 „ töltött selyemcukorka	6 „
100 „ csokoládé-deszert	10 „
100 „ praliné	8 „
100 „ cognacos megy	13 „

Dobozos deszert áruk diszcsomagolásban, nagy választékban a legolcsóbban kaphatók.

Szíves pártfogásukat továbbra is kérve:

THORDAY GYÖRGY

Bul. Reg. Ferdinand 23 (Kossuth-u.)

Uj milliomasok a láthatáron!

Az Osztálysorsjáték febr. 22-én kezdődő V-ik osztályában

197.000.000 lej össznyeremény lesz kihuzva!

Főhuzás március 26-ig tart!

Tiz uj milliomas a huzások végéig! Ujitsa meg azonnal sorsjegyet!

Vegyen azonnal uj sorsjegyet és vegyen részt a főhuzásokon!

December 8-án 20981 számmal az 1.000.000, febr. 1-én 15228 számmal az 1.000.000 lejes főnyereményeket Révész Ernő szerencsés játékosai nyerték!

Jegyezze meg ezt Ön is és vegyen a következő sorsjátékokra az én sorsjegyeimből!

Convocare.

Societatea Literară Civilă din Odorheiu în ziua de 25 Februarie 1934 la ora 3 d. m. în localul său din Str. Prințul Nicolae No. 12 își va ține

adunarea generală anuală

la care cu onoare vă invităm pe toți membrii a Societății.

În caz, dacă pe termenul acesta membrii nu va prezenta în numere posibile de hotărâre, atunci adunarea să invite pe Duminică viitoare și neprivitor la numere membriilor adunarea va hotărâ asupra programul zilei.

Programul zilei:

1. Deschiderea adunării.
2. Darea de seamă a secretarului.
3. Contul de gestiune, prezentat de casier.
4. Intocmirea bugetului pe anul 1934.
5. Raportul bibliotecarilor.
6. Raportul economului.
7. Propuneri (cari se vor înainta cu 8 zile înainte).
8. Alegerea funcționarilor și comitetului.

Odorheiu, la 12 Februarie 1934.

Csiky Albert
președinte.

Gyerkes Mihály
secretar.

Meghívó.

A székelyudvarhelyi Polgári Önképző Egylet 1934 február hó 25 én délután 3 órai kezdettel, az egylet Str. Prințul Nicolae (volt Árpád-utca) 12 sz. alatti otthona helyiségében

évi rendes közgyűlést

tart, melyre az egylet összes tagjait tisztelettel meghívja.

Amennyiben az ezen időpontra összehívott közgyűlésre a tagok nem jönnek össze határozatképes számban, úgy a közgyűlés a következő vasárnap délutánra is meghívatik, mely alkalommal a közgyűlés, tekintet nélkül a megjelent tagok számára, határozni fog a napirendre tűzött tárgyak felett.

Tárgysorozat:

1. A gyűlés megnyitása.
2. Titkári jelentés az elmúlt évről.
3. Pénztári számadások bemutatása.
4. Az 1934 évi költségvetés megállapítása.
5. Könyvtárosok jelentése.
6. Gazda jelentése.
7. Indítványok (8 nappal előbb beadandók).
8. Tisztikar és választmány választása.

Odorheiu, 1934 február 12-én.

Csiky Albert
elnök.

Gyerkes Mihály
titkár.

Judecătoria rurală Cristur secția cf.

Nr. 154—1934 cf.

Extract din Publicațiune de licitație.

În cererea de executare făcută de următorul Keul Gheorghe.

Judecătoria a ordonat licitațiunea în regres în baza supraofertei în ce privește porțiunea de 15/90 parte a urmăriului din mobilul cuprins în cf. a comune Atid jud. Odorheiu Nr. cf. 3526 sub Nr. top. 435.436 casă de piatră și curte și grădina, cu preț de strigare de 6600 Lei, pe lângă menținerea dreptului de uzurfructu vager intabulat asupra 1/6 părți din fosta porțiune a lui Gagyi Vasile iunior în favoarea văduve acestuia nasc. Somodi Juliană.

Licitațiunea se va ține în ziua de 10 Martie 1934 ora 15 d. m. la casa comunală a comunei Atid.

Supraofertă este obligatorie chiar dacă supraofertantul nu se prezintă la licitație. Dacă la licitație nu se oferă un preț mai mare decât supraofertă (6600 Lei) imobilul respectivă va fi declarat cumpărat de supraofertant. Cumpărătorul de licitație este obligat să plătească cheltuel le noue licitați-

une peste prețul de cumpărare oferit.

Cei cari doresc să liciteze sunt datori să depoziteze la delegatul Judecătorească 10% din prețul de strigare drept garanție, în numerar sau în efecte de cauție socotite după cursul fixat în art. 42. Legea LX. 1881, sau să predeie aceluiași delegat chitanță constând depunere judecătorească, prealabilă a garanției și să semneze condițiunile de licitație (art. 147.150.170 Legea LX, 1881 art. 21 legea XL. 1908.)

Dacă nimeni nu oferă mai mult cel care a oferit pentru mobil un preț mai urcat decât cel de strigare este dator să întregască imediat garanția fixat conform prețului de strigare la aceeași parte procentuală a prețului ce a oferit art. 22. XLI. 1908.

Cristur, la 27 Ianuarie 1934.

Dr. Carol Szabó m. p. judecător

Pentru conformitate m. p. Bokor

Corpul Portărelor al Trib. Odorheiu.

No. 37—1934.

Trimbele anulate pe cererea de fixarea licitației

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică în baza deciziei No. 911, 912, 472, 473, 474—1932 și No. G. 1504—1932 a Judecătoria rurală Cristur în favoarea Gea Kraye din Timișoara repr. prin Dr. Elek Domokos din Cristur pentru încassarea creanței de 7410 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 24 Februarie 1934 ora 16 la fața locului în Cristur la domiciliul urmăriului unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: Un aparat Radio complet, una trăsura neagră și 100 sticle pentru sifoane în valoare de 16000 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretențiunea care e de încasat face 7410 Lei capital, dobânzile conform deciziei, iar speșele până acum stabilite de 3459 de Lei.

Intrucât mobilele care ajung la licitație ar fi fost secestrate și de alții și acestia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora în sensul art. LX. din 1881 § 192.

Odorheiu, la 25 Februarie 1934.

Portărel: (Indescifrabil.)

Judecătoria Rurală Cristur secția Cf. Jud. Odorheiu.

No. 2215—1933 cf.

Extract din Publicațiune de licitație.

În cererea de executare făcută de următorul Ábrán Mihail dom. în Cluj repr. Dr. Fazakas Miklós avocat în Cristur pentru suma de 32,687 Lei cap. și acc.

În urma cererii următorului, în baza art. 144, 146, 147, 176, 185 din legea LX 1881 și art. 27 din legea XLI. 1908, instanța cf. ordonă licitație execuțională asupra imobilelor și porțiuni de imobile înscrise în cf. 250 și 273 a com. Rugăneși jud Odorheiu, și anume: în 1/2 parte din cf, 250 de sub No. top. 427/3/2/2 arator cu prețul de strigare de 750 Lei, No. top. 428/3/2/1, 429 fânat cu 1890 Lei 707/1, 708/1 arator cu preț de strigare de 675 Lei, 708/2, 709, 710, 711, arator și fânat cu preț de strigare 1507 Lei, 707/2, 708/3, 708/4 arator și fânat cu preț de strigare 323 Lei,

în 1/10 parte din cf. No. 273 de sub No. top. 227/1, 228/1, 229/1 curte și grădină cu preț de strigare de 330 Lei și 227/2, 228/2/1, 229/2/1 grădină cu preț de strigare de 139 Lei pentru încassarea creanței de 32,687 Lei capital și suma de 4525 Lei speșe de proces și executare fixate până acum și 1150 Lei speșe fixate pentru cererea de licitație, precum și creanței de cap. și acc. a lui Ádám Dionisie dom. în Lupeni și a creanței de 22,565 Lei cap. și acc. a lui Nagy Mihail dom. în Ghindari.

Pentru ținerea licitației se fixează termen pe ziua de 28 Februarie 1934 ora 15 la casa comunală a com. Rugăneși.

1. Imobilele supuse licitației nu pot fi vândute cu preț mai mic decât cel de strigare (75% din valoarea). Dacă nu se oferă nici acest preț licitația va fi întrebuițată și la cererea următorului sau a urmăriului se va fixa un nou termen de licitație, care nu va putea fi mai scurt decât 30 zile.

2. Cei cari voesc să licitează sunt datori să depozitează în mâinile delegatului judecătorească drept garanție, 10% din prețul de strigare în numerar, sau să i predeie chitanță de depozitare judecătorească prealabilă a garanției și să semneze condițiunile de licitație. (Art. 147, 150, 170 Legea LX 1881 art. 21 legea LX 1908.)

Dacă nimeni nu oferă mai mult cel care a oferit pentru imobil un preț mai urcat decât cel de strigare este dator să întregască imediat garanția fixată conform prețului de strigare la aceeași parte procentuală a prețului ce a oferit. (Art. 25. XLI. 1908)

Cristur, la 11 Decembrie 1833

Dr. Carol Szabó m. p. judecător.

pentru conf. imp. Bokor m. p.

Judecătoria rurală Cristur.

No. G. 1566—1933.

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul grefier prin aceasta publică în baza deciziei No. 831—1931 și No. G. 1566—1933 a Judecătoria rurală Cristur în favorul reclamantului Alj. Boicescu notar public dom. în Cristur repr. prin avocatul Dr. Fazakas Nicolae din Cristur pentru încassarea creanței de 1000 Lei capital și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 24 Februarie 1934 ora 15 d. m. la fața locului în comuna Sângeorgiu de Pădure unde se vor vinde prin licitație publică judiciară mobilă: 1 mașină de cusut Singer, un rășoi de lemn, una căruță, una vacă, una pereche de cai în valoare de 16300 Lei, în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretențiunea care e de încasat face 1000 Lei, iar speșele până acum stabilite de 876 Lei.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost secestrate și de alții și acestia ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora în sensul art. LX. din 1881 § 192.

Cristur, la 10 Februarie 1934.

Grefier: deleg. Judec.

I. Toția.

Uj könyvek,

a magyar és a világirodalom legérdekesebb alkotásai, érkeztek és kaphatók, rendkívül olcsón a Könyvnyomda R.-T. boltjában.

Ha elegans és szép cipőt akar vásárolni, úgy keresse fel

Dobrai Károly

cipő üzletét, ahol a legkényesebb igényeket is kielégítő dús választék áll rendelkezésre. Ugyanott mérték utáni megrendelések vételkötelezettség nélküli készülnek.